证券代码: 835655

证券简称: 法塞特酒

主办券商: 国泰海通

# 宁夏法塞特葡萄酒庄股份有限公司关于拟修订《公司章程》公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、修订内容

✓修订原有条款 □新增条款 □删除条款

根据《公司法》、《非上市公众公司监督管理办法》《全国中小企业股份转让系统挂牌公司治理规则》等相关规定,公司拟修订《公司章程》的部分条款,具体内容如下:

## (一)修订条款对照

修订前	修订后
第三条 公司注册名称:宁夏法	第三条 公司注册名称:宁夏法
塞特葡萄酒庄股份有限公司。	塞特农业科技股份有限公司。
第四条 公司住所:宁夏回族自	第四条 公司住所:宁夏回族自
治区银川北京中路盈盛达综合	治区永宁县黄羊滩农场南二支
楼 410。	二斗北处
第十二条 经依法登记,公司经	第十二条 经依法登记,公司经

营范围为:农林种植业及育种、养殖业的经营及销售;生态农业观光、垂钓;会议会展服务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后放开开展经营活动)。

营范围为:农林种植业及育种、 养殖业的经营及销售: 生态农 业观光、垂钓: 酒类生产经营: 食品销售:家禽饲养:性畜饲 养;饲料生产.(依法须经批准 的项目,经相关部门批准后方 可开展经营活动, 具体经营项 目以相关部门批准文件或许可 证件为准)一般项目:国内贸易 代理:农业机械服务:非食用农 产品初加工:农业专业及辅助 性活动:农作物栽培服务:农作 物收割服务;农业生产托管服 务:农林牧渔业废弃物综合利 用:林业专业及辅助性活动:畜 禽粪污处理利用;能农业管理; 畜牧专业及辅助性活动:水产 品收购:树木种植经营:林产品 采集;食用农产品初加工:畜牧 渔业饲料销售:牲畜销售:在副 产品销售:食用农产品批发;肥 料销售;智能农机装备销售;鲜

# 是否涉及到公司注册地址的变更: √是 □否

变更前公司注册地址为:宁夏回族自治区银川市金凤区北京 中路盈盛达综合楼 410。

拟变更公司注册地址为:宁夏回族自治区银川市永宁县黄羊滩农场南二支二斗北处。

除上述修订外,原《公司章程》其他条款内容保持不变,前述内容尚需提交公司股东大会审议,具体以工商行政管理部门登记为准。

## 二、修订原因

根据公司经营发展的需要,公司拟对公司章程相关条款进行修订。

### 三、 备查文件

《宁夏法塞特葡萄酒庄股份有限公司第四届董事会第四次会议》《宁夏法塞特葡萄酒庄股份有限公司章程》。

宁夏法塞特葡萄酒庄股份有限公司

董事会

2025年4月28日